



افزایش سرمایه بانک‌های دولتی اجرایی می‌شود
فروش ۵۵ همت دارایی مازاد

وزارت امور اقتصادی و دارایی در نظر دارد در سال جاری با استفاده از ظرفیت‌های موجود، با افزایش سرمایه بانک‌های دولتی تا سقف ۲۰۰ همت، گام‌های بلندی برای تقویت نظام بانکی بردارد. این اقدامات در راستای اجرای قانون برنامه هفتم پیشرفت، با هدف دستیابی به نسبت کفایت سرمایه ۵ درصد تا پایان سال جاری و ۸ درصد تا سال ۱۴۰۷ انجام خواهد شد.

به گزارش وزارت اقتصاد، معاونت امور بانکی، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت امور اقتصادی و دارایی در سال نخست دولت وفاق ملی، برنامه‌های کلیدی برای اصلاح ساختار مالی بانک‌های دولتی و خصوصی‌شده اجرا کرده است. بر همین اساس و مطابق با بند (الف) ماده (۸) قانون برنامه هفتم پیشرفت، برنامه افزایش سرمایه بانک‌های دولتی تدوین شده است.

این برنامه برای دستیابی بانک‌های دولتی به نسبت کفایت سرمایه ۵ درصد تا پایان سال ۱۴۰۴ و ۸ درصد تا پایان سال ۱۴۰۷ طراحی شده است. مکاتبه با سازمان برنامه و بودجه کشور، خزانه‌داری کل کشور و بانک مرکزی برای افزایش سرمایه بانک‌ها انجام شده و در نظر است با تشکیل کارگروهی برای هماهنگی بیشتر با دستگاه‌های ذی‌ربط، افزایش سرمایه بانک‌های دولتی با استفاده از ظرفیت‌های قانونی موجود انجام شود. هر چند که محدودیت‌های تأمین مالی نقدی دولت چالش اصلی این برنامه است.

در حوزه فروش دارایی‌های مازاد، بانک‌های تحت مدیریت وزارت اقتصاد از شهریور ۱۴۰۳ تا تیر ۱۴۰۴ موفق به فروش ۵۴۵.۳۲۹ میلیارد ریال دارایی‌های مازاد شدند که شامل ۱۳۳.۸۸۶ میلیارد ریال سهام غیربانکی و ۴۱۶.۴۴۳ میلیارد ریال اموال مازاد است. این اقدام، در اجرای بند (ب) ماده (۸) قانون برنامه هفتم و مواد (۱۶) و (۱۷) قانون رفع موانع تولید رقابت‌پذیر و ارتقاء نظام مالی کشور بوده است. در ارتباط با برگزاری مجامع نیز لازم به ذکر است مجامع عمومی عادی سالانه بانک‌های خصوصی شده تا پایان تیر ماه انجام شده و در نظر است مجامع عمومی عادی سالانه بانک‌های دولتی نیز در شهریور ماه برگزار شود. همچنین اساسنامه بانک توسعه جمهوری اسلامی ایران طبق بند (ج) ماده (۸) قانون برنامه هفتم تهیه شده و پس از جمع‌بندی نهایی برای سیر مراحل تصویب به هیأت محترم وزیران ارسال می‌شود.

بن‌بست آبی پیش‌روی ساخت‌وساز هانیتس

معون وزیر نیرو در امور آب و آبفا گفت: آنچه مدنظر وزارت نیرو قرار دارد، توقف ساخت‌وسازها در کانون‌های جمعیتی نیست، بلکه اثبات وجود منابع آب مورد نیاز پیش از هرگونه تصمیم‌گیری برای ساخت‌وساز است.

به گزارش تسنیم، محمد جوان‌بخت معاون وزیر نیرو در امور آب و آبفا اظهار داشت: آنچه در بعضی کتانال‌ها و از سوی برخی اشخاص در خصوص درخواست صحیح و پایداری وزارت نیرو پیرامون ساماندهی ساخت‌وسازهای ناپایدار و غیراصولی شهری گفته می‌شود، صحیح نیست.

جوان‌بخت اظهار داشت: وزارت نیرو هیچ‌گاه با توسعه متوازن و هماهنگ با مرزهای آب‌آوری منابع محیط زیستی منطقه به ویژه آب مخالف نبوده و نیست، بلکه بر عکس از هرگونه تکمک، همفکری و تسهیلگری دریغ نخواهد کرد.

به گفته وی، آنچه مدنظر وزارت نیرو قرار دارد، توقف ساخت‌وسازها در کانون‌های جمعیتی نیست، بلکه اثبات وجود منابع آب مورد نیاز پیش از هرگونه تصمیم‌گیری برای ساخت‌وساز است.

معاون وزیر نیرو توضیح داد: وزارت نیرو برای تأمین پایدار آب علاوه بر منابع آب متعارف، طیفی از گزین‌ها همچون استفاده از جمع آوری آب باران، استحصال منابع آب خاکستری و استقرار تصفیه‌خانه‌ها در مقیاس محلی، در صورت امکان استفاده از منابع آب دریا برای مناطق ساحلی و مناسب، مشارکت در آزادسازی مصارف بیش از اندازه در بخش‌های مختلف نظیر چاه‌های کشاورزی را مدنظر دارد.

بدین ترتیب بن بست بی‌روی ساخت و سازهای مسکونی، تجاری، خدماتی و صنعتی وجود نخواهد داشت و نگرانی‌های ابران شده وجود خارجی ندارند.

وی با اشاره به برخی فضاسازی‌ها افزود: این روشنگری ضروری است تا از سودجویی‌های ارضانی جلوگیری شود.

ثبت رکوردهای جدید تولید نفت و گاز در شرایط جنگ

گروه اقتصاد ایران و جهان
News.kasbokar@gmail.com

صنعت نفت در دولت چهاردهم با وجود چالش‌های جدی مانند جنگ توانست رکوردهای

تازم‌ای در تولید نفت و گاز ثبت کند. افزایش روزانه بیش از ۱۲۰ هزار بشکه نفت خام و برداشت بی‌سابقه یک میلیارد و ۱۰۵ میلیون مترمکعب گاز خام در زمستان ۱۴۰۳، نشان‌دهنده نقش کلیدی این صنعت در پایداری اقتصاد کشور است. به گزارش وزارت نفت، دولت چهاردهم در شرایطی آغاز به کار کرد که فضای بین‌المللی علیه اقتصاد کشور تندتر از گذشته شده بود. تحریم‌های آمریکا نه تنها کاهش نیافت، بلکه در ماه‌های ابتدایی فعالیت دولت شدت بیشتری پیدا کرد و دامنه آن به حوزه‌های جدیدی نیز گسترش یافت. هم‌زمان، چالش‌های داخلی مانند ناترازی انرژی، کسری بودجه و فشارهای تورمی، دولت را با مجموعه‌ای از بحران‌های ساختاری روبرو ساخت. با این حال، در میان این فشارها، صنعت نفت ایران عملکردی متفاوت و قابل توجه ارائه داد.

میانگین تولید نفت خام در وزارت نفت دولت چهاردهم، با وجود محدودیت‌های فرآروشی و عملیاتی گام‌به‌گام، در طول یک سال گذشته نسبت به ابتدای دولت روزانه بیش از ۱۲۰ هزار بشکه افزایش یافته است. همچنین، با توجه به عملکرد حداکثری محقق شده در سال ۱۴۰۴، میانگین تولید در اردیبهشت حدود ۱۸۰ هزار بشکه در روز رشد داشته است. این افزایش تولید، نتیجه اقدام‌های ارزنده در بخش‌های توسعه، نگهداشت و تعمیرات بوده و منجر به تأمین بهتر خوراک پالایشگاه‌های نفتی و صادرات حداکثری نفت خام شده است.

ردیابی ۱۴۰ هزار تراکنش مشکوک

حوزه مبارزه با پولشویی فراهم شد. مدیران و کارکنان مرکز در سه دوره آموزشی بین‌المللی در کشور تشکیل کردند.

بررسی، تدوین و تصویب قوانین و مقررات مورد نیاز در دولت چهاردهم، پیش‌نویس اصلاحیه آیین‌نامه اجرایی ماده (۱۴) قانون مبارزه با پولشویی، پیش‌نویس آیین‌نامه مالی هدافند علیه تروریسم و پیش‌نویس نسخ ۲۴ دستورالعمل در حوزه‌های مالی، صرافی‌ها، بازار سرمایه و بیمه تدوین و همچنین سازوکار مربوطه جهت تعیین مدارک شناسایی معتبر هویتی اشخاص حقوقی و حقوقی ایرانی ابلاغ شد. بررسی و تدوین پیش‌نویس دستورالعمل «ساختار و تسهیلات واحدهای مبارزه با پولشویی» و بررسی و پیشنهاد نسخ و اصلاح مقررات مربوط به قبل از تصویب آیین‌نامه اجرایی ماده ۱۴ الحاقی قانون مبارزه با پولشویی از دیگر اقدامات در این بخش بود.

دبیرخانه شورای عالی مقابله و پیشگیری از جرایم پولشویی و تأمین مالی تروریسم به مدیریت رئیس مرکز، جلسات چهل‌وپنجم تا پنجاهم چهارم تیرماه عالی را برگزار و مصوباتی در زمینه ساماندهی اتباع خارجی، دسترسی به سامانه‌های اطلاعاتی، نظارت بر اشخاص تحت نظارت و مقابله با کارت‌های بازرگانی اجاره‌ای اخذ کرد.

ساماندهی گزارش‌های مشکوک‌کرد مرکز اطلاعات مالیدر دولت چهاردهم، قواعد شناسایی معاملات مشکوک در حوزه رمزارزها و شبکه پرداخت الکترونیکی را تدوین کرد، ۱۴۰ هزار گزارش معاملات و عملیات مشکوک STR و SAR را بررسی و بیش از ۸ هزار گزارش تراکنش‌های نقدی بیش از سقف مقرر CTR یا ۲۰ هزار رکورد اطلاعاتی و ۱۱ میلیون و ۲۵۰ هزار رکورد از سوابق ترازهای ساماندهی کرد. مرکز اطلاعات مالی در همین بازه به ۱۰۴۷ اعلام‌شده درباره ۶۵،۳۳۰ شخص، ۵۱۷ پرونده با ۷،۴۰۰ شناسه هویتی و ۴۰،۰۰۰ گزارش مشکوک به پولشویی پاسخ داد.

راهبری واحدهای مبارزه با پولشوییدر سال ۱۴۰۳ بیش از ۲۰۰ واحد مبارزه با پولشویی در اشخاص مشمول راه‌اندازی و صلاحیت ۱۶۲ مسئول این واحدها اجراء شد.

پیشگیری از فعالیت شرکت‌های صوریمرکز در این زمان با بررسی ۷،۰۰۰ شرکت مشکوک، ۱۱۹ شرکت صوری را شناسایی و به سازمان ثبت اسناد و املاک کشور معرفی کرد و قواعد تشخیصی این شرکت‌ها را تدوین نمود. در همین بازه زمانی ۱،۰۰۰ پرونده را به مراجع قضایی ارجاع و به استعلامات مراجع قضایی پاسخ حقوقی و فنی داد. همچنین بر اساس تحلیل‌های اطلاعاتی و ردیابی مالی مرکز منتهان سه شبکه پولشویی به ۱۰۱ بالغ بر ۷۳ همت اموال ناشی از جرم در دادگاه محکوم شدند.

تولید نفت خام و تمرکز بر میادین کلیدی افزایش می‌یابد

ثبت رکوردهای جدید تولید نفت و گاز در شرایط جنگ



این افزایش تولید با انجام اقدام‌های مختلف از جمله افزایش تولید در میدان‌های نفتی چشمه خوش، دالبری و پایدار شرق، دارخوین، یادآوران، آزادگان، راه‌اندازی سسی‌تپ و تفکیک‌گر سیار، بهره‌برداری از چاه‌های (جدید)، تکمیل پروژه فاز ۲ واحد نمک‌زدایی اهواز متمرکز، افزایش تولید ناشی از طرح‌های نگهداشت و افزایش تولید میدان‌های نفتی (اهواز ۲۳۵، سیاه‌مکان بی‌بی‌حکیمه، مارون ۱۴، مارون ۲۵، گلخاری و فروزان) محقق شده است.

بهره‌برداری از چاه‌های جدید توسعه‌ای و تعمیری در میدان‌های مختلف و افزایش تولید از میدان‌های طرح‌های ای‌بی‌سی (آبان، پایدار غرب، چشمه‌خوش، دالبری، پایدار شرق، سهراب، سپهر، جعفر، یاران) و همچنین طرح‌های نگهداشت، در ادامه سال ۱۴۰۴ در برنامه شرکت ملی نفت ایران قرار دارد.

مسیر سخت تجدیدپذیرها برای حل ناترازی برق

عضو هیات مدیره انجمن انرژی‌های تجدیدپذیر ایران در ادامه دلیل ناترازی برق را مصرف نادرست و نرخ ارزان دانست و گفت: باید ۵۰ درصد ناترازی برق را با اصلاح قیمت‌گذاری جبران کنیم.

محمدعلی پورامیری در گفت‌وگو با ایلنا، در ارزیابی حل مشکل ناترازی برق از مسیر تجدیدپذیرها و اقداماتی که تاکنون در این حوزه انجام شده، اظهار داشت: ما هنوز ریشه را درمان نکرده‌ایم به این معنا که ابتدا باید سیاست‌گذاری شفاف‌تری درباره اصلاح قیمت انجام شود، یعنی مقدار پارانهای که مصرف کنندگان بابت برق دریافت کنند یک عدد منطقی باشد در اینک به تورم؛ پارانها برق نیز بیشتر شود و تا این حل نشود نمی‌توانیم تجدیدپذیرها را نیز توسعه دهیم.

وی ادامه داد: ریشه مشکل مصرف بیش از حد به دلیل قیمت‌گذاری اشتباه است و برای حل این مشکل نیز با تبلیغات نمی‌توان به مردم گفت که مصرف را کاهش دهند، وقتی ارزش‌گذاری اشتباه بوده اصلاح مصرف صورت نمی‌گیرد، بنابراین باید این اوضاع تجدیدپذیر نیز بخشی از راه حل خواهد بود.

عضو هیات مدیره انجمن انرژی‌های تجدیدپذیر ایران گفت: ما غیر از برق منابع دیگر را نیز به همین شیوه مصرف کرده و دچار کمبود منابع در تمام حامل‌های انرژی شده‌ایم، یعنی مفهوم پایداری برای حفظ منابع به صورت بلندمدت در مسیر توسعه را رعایت نکرده‌ایم بنابراین یکی از راه‌حل‌های گذار از این شرایط در مرحله اول قیمت‌گذاری و اصلاح مصرف است، این، حل محدودیت‌سخت نیز قطع به یقین باید تجدیدپذیرها در دستور کار جدی قرار گیرند.

وی تأکید کرد: محدودیت منابع مالی و سوخت و نیاز به پراکندگی منابع تأمین برق را می‌توان از تجدیدپذیر حل کرد و به این ترتیب محدودیت را کم‌رنگ کنیم اما در کل چنانچه مصرف را اصلاح نکنیم اگر تجدیدپذیر هم اضافه کنیم مشکل حل نمی‌شود؛ بنابراین ابتدا باید مصرف را مدیریت کنیم.

پورامیری تصریح کرد: دولت اکنون ۷ هزار مگاوات نیروگاه تجدیدپذیر به اندازه ۷ نیروگاه اتمی پوبشر را در دسترس کار خود قرار داده اما کسری ما حدود ۲۰ تا ۲۵ گیگاوات ساعت است و باید ۳ برابر ۷ هزار مگاوات هدف‌گذاری شده نیروگاه احداث کنیم تا ناترازی را حل کنیم ولی نکته اینکه کشور با همه سیاست‌هایی که تا به امروز داشته و همه کارهایی که کرده می‌تواند به رقم هدف خود برسد؟

وی خاطر نشان کرد: ما با بسیج تمام امکانات در ۳ سال آینده تنها می‌توانیم ۳ هزار مگاوات وارد مدار کنیم، تصمیم‌های اجرایی توسعه و قراردادهای را بهبود بخشیدند اقتصاد این کسب و کار را توسعه دادند اما طرح و جزئیات اجرای طرح‌ها شفاف نیستند، ایده‌ها کلی است بنابراین در ۶



شکر زبر قیمت مصوب عرضه می‌شود

وفور کالاهای اساسی در بازار

رئیس اتحادیه بنکداران مواد غذایی تهران از وفور کالاهای اساسی و روند نزولی قیمت آن در بازار خبر داد و گفت: فراوانی شکر در بازار باعث شده که هر کیلوگرم شکر زیر نرخ مصوب عرضه شود.

رضا کنگری در گفت‌وگو با ایرنا با اشاره به ثبات قیمت‌ها در بازار کالاهای اساسی افزود: اکنون قیمت هر کیلوگرم شکر در بنکداری‌ها ۵۲ هزار تومان است در حالی که بین ۵۷ تا ۵۸ هزار تومان است در حالی که نرخ مصوب هر کیلوگرم شکر فله ۵۹ هزار تومان اعلام است.

وی با یادآوری اینکه عرضه و تقاضا نقش تعیین‌کننده در قیمت‌ها دارند و تأمین مداوم کالاهای می‌تواند روند کاهش قیمت‌ها را تثبیت کند، افزود اغلب کالاهای اساسی مورد نیاز در بازار وجود دارند و کمبودی احساس نمی‌شود.

رئیس اتحادیه بنکداران مواد غذایی تهران با بیان اینکه روغن در بازار موجود است و کمبودی نداریم گفت: به دلیل قیمت‌گذاری غیرمنصفانه و برچسب قیمت بدون احتساب سود منطقی عمده فروشی‌ها و خرده‌فروشی‌ها عرضه این کالا را در بازار عمده فروشی با کاهش روبرو کرده است.

وی با اشاره به اینکه در حوزه روغن به قیمت‌گذاری توجه نشده است، افزود: اکنون در برچسب قیمت روغن ۳ درصد سود برای عمده‌فروشی، خرده‌فروشی و حمل و نقل و باربری در نظر گرفته می‌شود، در حالی که حاشیه سود عمده‌فروشی ۳ درصد، خرده‌فروشی ۸ درصد و هزینه حمل و نقل، انبارداری و بازاریابی بین ۲ تا ۳ درصد است و بنابراین شرکت‌های تولیدکننده روغن باید حداقل یک سود ۱۵ درصدی را در برچسب قیمت لحاظ کنند تا قیمت‌ها منطقی شود.

کنگری یادآور شد: روند فعلی قیمت‌گذاری، حاشیه سود عمده‌فروشی‌ها و خرده‌فروشی‌ها را تحت تأثیر قرار داده است.

رئیس اتحادیه بنکداران مواد غذایی تهران با یادآوری اینکه کالاهای کشاورزی تولید داخل نرخ مصوب ندارند و تنها کالاهایی که با ارز ترجیحی ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی خریداری می‌شوند، از سوی دولت نرخ‌گذاری می‌شوند، اظهار داشت: بر این اساس برنج وارداتی مشمول قیمت‌گذاری است اما برنج ایرانی نرخ مصوب ندارد.

کنگری با اشاره به اینکه آشفته‌گی در بازار برنج در یک ماه اخیر سبب شد تا نهادهای نظارتی بیش از ۷۰ درصد بنکداران را به دلیل فروش برنج داخلی با نرخ‌های بالا جریمه کنند، اظهار داشت: این درحالیست که به دلیل عدم قیمت‌گذاری برنج ایرانی، برخی واحدهای صنفی، برنج را از کشاورزان بدون فاکتور خریداری کرده‌اند و با اینکه برنج را از کارخانجات فاکتور و قیمت‌های بالا خریداری کرده‌اند.

وی یادآور شد: حتی قبل از عید اسفند نیز برنج تولید داخل کمال کشور با نرخ ۱۳۰ هزار تومان توسط کشاورزان و کارخانجات به فروش نمی‌رسید اما نهاد‌های نظارتی مبنای بازرسی را برنج را قیمت مصوب ۱۳۰ هزار تومان سال گذشته قرار داده‌اند و همین امر باعث جریمه بخش عمده‌ای از اصناف شده است.

کنگری با بیان اینکه اتحادیه در حال پیگیری و مکاتبه با دستگاه‌های قضایی در این خصوص هستیم زیرا فاکتورهای ارائه شده تخلفی را نشان نمی‌دهد گفت: اکنون برخی از واحدهای صنفی دیگر در زمینه عرضه برنج فعالیت نمی‌کنند.

رئیس اتحادیه بنکداران مواد غذایی تهران از تخلف اختلاط برنج پاکستانی با برنج ایرانی و با عرضه برنج پاکستانی در کیسه‌های برنج ایرانی به قیمت‌هایی بیش از ۳ برابر نرخ واقعی خبر داد و گفت: به دلیل شباهت برنج پاکستانی به برنج ایرانی اکنون برخی متخلفان اقدام به این کار می‌کنند که تقریباً ۳ تا ۴ برابر نرخ واقعی از این شرایط سود می‌برند.

کنگری از دستگاه‌های قضایی خواست تا از کارشناسان بنکداری‌ها به دلیل توانایی تشخیص برای جلوگیری از چنین تخلفاتی استفاده کنند.

اخبار

تعداد دامنه‌های فارسی افزایش یافت

بر اساس آخرین اعلام مرکز ثبت دامنه کشوری تاکنون یک میلیون و ۷۰۵ هزار و ۱۳۶ دامنه فعال فارسی به ثبت رسیده که در این میان پسوند دات‌آی آر (IR) بیشترین دامنه فعال را دارد.

به گزارش ایسنا، نام دامنه بخشی است که گویای نام برند یا فعالیت کاربر بوده و آن را به دلخواه خود انتخاب می‌کند. پسوند‌های مجاز و معتبر در واقع پسوند‌هایی هستند که توسط کمیته مخصوص تأیید و تصویب پسوندها یعنی آیکن (ICANN) تأیید شده باشند. نمونه‌های پسوند‌های متداول Com.org و Ir هستند و انتخاب نام دامنه مناسب و ساده بسیار مهم بوده و همچنین در رتبه‌بندی (Ranking) نتایج جست‌وجوی گوگل نیز تأثیر گذار است.

در واقع دامنه یا دامین همان آدرس اینترنتی است که شما با آن شناخته می‌شوید و هر چقدر ساده‌تر و سراسر‌تر باشد بهتر بوده و کاربران بیشتری شما را خواهند یافت. دامنه از دو بخش اصلی تشکیل شده است؛ نام دامنه و پسوند دامنه، نام دامنه را شما تعیین می‌کنید و در صورتی که این نام آزاد باشد می‌توانید آن را در اختیار بگیرید. البته پسوند دامنه هم‌بستگی به نوع کار شما و گاهی به کشوری که در آن هستید، بستگی دارد.

در ایران، پژوهشگاه دانش‌های بنیادی از جمله مراکز اصلی برای ثبت دامنه‌های اینترنتی به شمار می‌رود و هر کاربری که تمایل به ثبت دامنه‌ای برای بازگشایی سایت خود داشته باشد، باید به سایت این مرکز یا یکی از نمایندگان فعال آن در سطح کشور مراجعه‌کند.

این پژوهشگاه همچنین آماری دقیق از دامنه‌های ایرانی را به دست می‌دهد. مرکز ثبت دامنه کشوری ایران، بز مجموعه پژوهشگاه دانش‌های بنیادی است و وظیفه ثبت دامنه‌ها در ایران را بر عهده دارد. شاید گستره دامنه‌های سطح بالایی مانند Com.Net.Org و Info که در سراسر وب وجود دارند و زمینه درخواست برای این دامنه‌ها در تمامی کشورها باز است، بسیار گسترده باشد که برآورد آماری دقیق از آن‌ها کمی مشکل شود، اما مرکز ثبت دامنه آمار آخرین دامنه‌های ثبت‌شده را به دست می‌دهد.

بر اساس آخرین آمار اعلام شده در مرکز ثبت دامنه کشوری ایران دو دامنه CO.ir و IR.co.ir همانند گذشته بیشترین ثبت را به خود اختصاص داده به گونه‌ای که تاکنون به ترتیب یک میلیون و ۶۹۶ هزار و ۹۶۵ و ۴۳۴۲ ثبت شده‌است.

همچنین دامنه‌هایی که بیشتر از ۱۰۰۰ مورد ثبت‌شده دارند، دامنه ایران با ۱۴۰۴ مورد و دامنه ID.ir با ۱۰۶۰ دامنه فعال هستند. البته دامنه‌های دیگری وجود دارند که کمتر از ۱۰۰۰ مورد به نام آن‌ها ثبت شده‌است که می‌توان به دامنه ID.ir با ۷۴۵ مورد، دامنه ORG.ir با ۲۲۹ مورد، دامنه Sch.ir با ۱۹۹ مورد و دامنه gov.ir با ۱۶۷ مورد اشاره کرد. کمترین دامنه ثبت‌شده نیز متعلق به دامنه net.ir با ۲۵ دامنه فعال است و در مجموع تاکنون یک میلیون و ۷۰۵ هزار و ۱۳۶ دامنه ثبت شده‌اند.

هواوی چین به اوج در آمد خود باز گشت

انتظار می‌رود هواوی چین که با توسعه نرم‌افزاری، پیشرفت در تراشه‌ها و رونق کسب‌وکار فناوری رانندگی هوشمند، بازم گشت قدرتمندانه‌ای را به نمایش گذاشته است. در نتایج سالانه آتی خود اعدای پیروزی بر تحريم‌های آمريکا را داشته باشند.

به گزارش ایسنا، این غول فناوری چینی احتمالاً تأیید خواهد کرد که در سال میلادی گذشته، ۸۶۰ میلیارد یوان (۱۱۸ میلیارد دلار) درآمد داشته است. این رقم کمتر از ۸۹۱ میلیارد یوان در سال ۲۰۲۰ و قبل از آن بود که ذخایر تراشه این شرکت کاهش یافت و محدودیت‌های آمريکا در آمد کسب و کار مصرف کننده را به نصف رساند. رئیس هواوی در فوریه، در آمد سال ۲۰۲۴ این شرکت را فاش کرد.

همچنین هواوی، سود کل سال را گزارش خواهد کرد. این شرکت در اکتبر، ۱۳.۷ درصد کاهش سود خاص ۹ ماهه را ثبت کرد.

مدیران هواوی گفته‌اند که اقدامات واشنگتن، این شرکت را به وضعیت «حالت بقا» سوق داده و آن را به سمت کشف خطوط تجاری جدید کشاند که عمدتاً شامل توسعه محصولاتی هستند که می‌توانند جایگزین فناوری غربی باشند و با مقامات محلی چینی و شرکت‌های تحت حمایت دولت همکاری کرد.

این شرکت در به‌ماه گذشته، لحن مطمئن تری از خود نشان داده است و رین ژنگئی، بنیانگذار آن، در ماه مه، به‌شی جین‌پینگ، رئیس‌جمهور چین گفت که نگرانی‌های چین در مورد کمبود تراشه‌های داخلی و سیستم عامل بومی، کاهش یافته است.

هواوی جزئیات محرک‌های در آمد خود را فاش نکرده، اما گفته است که تجارت مصرف کننده این شرکت به رشد بازگشته و ورودش به بازار خودروها، به سرعت پیشرفت است.

طبق گزارش شرکت تحقیقاتی Isaiah Research، هواوی احتمالاً بیش از ۴۵ میلیون گوشی را در سال ۲۰۲۴ روانه بازار کرده که ۲۵ درصد یا بیشتر نسبت به سال گذشته افزایش یافته است. اما نرخ بازرده‌ی تراشه‌ها همچنان بازراننده مانده است.

هواوی پس از تحریم‌های آمریکا، به زمین‌هایی مانند ساختن زیرساخت‌های 5G برای معادن و تأمین سیستم‌های ذخیره انرژی برای دی‌تانسمنت‌ها پرداخت. این شرکت پس از قطع دسترسی به نرم‌افزارهای اندروید گوگل و اوراکل، سیستم عامل بومی «هارمونی اوس» خود را ساخت که طبق آمار این شرکت، روی بیش از یک میلیارد دستگاه اجرا می‌شود و همچنین یک سیستم مدیریت نرم‌افزار داخلی به نام MetaERP را توسعه داد.

هواوی با شرکت «دلگ فنگ» برای فروش خودروهای برند «پتو» همکاری کرده و فروش آن در سال گذشته، بیش از سه برابر شده است. پر فروش‌ترین مدل‌های IMY و IM9 این برند، به سیستم‌های کمک راننده پیشرفته هواوی مجهز شده‌اند و در نمایشگاه‌های هواوی در سراسر چین به فروش می‌رسند. هواوی، پروژه‌های مشابهی با خودروسازان چینی جک، بایک، چری و سایک دارد.

طبق گزارش رسانه‌های دولتی چین، این شرکت اعلام کرده است که می‌خواهد هوش مصنوعی را در خدمات ارتباطات صنعتی خود ادغام کند و سیستم‌های نرم‌افزاری خود را بر روی دستگاه‌های متصل بسازد.

بر اساس گزارش رویترز، هواوی همچنین اعلام کرده است که قصد دارد در بازارهای خارج از کشور، برای گوشی‌های هوشمند خود رقابت تهاجمی تری داشته باشد و در فوریه، گوشی هوشمند تاشو «میت ایکس تی» خود را در یک رویداد پرشکوه در مالزی معرفی کرد.

آگهی دعوت از مجاورین پلاک ۱۸۴۰ فرعی از ۱۷۴۰ از ۱ اصلی بخش ۳ کاشمر
بدینوسیله به مالکین پلاکهای ۷۴۴ و ۷۴۳ و ۷۴۰ و ۷۴۲ در فرعی از ۱ اصلی بخش ۳ شهر کاشمر و سایر مالکین مشاع پلاک ۱۸۴۰ فرعی از اصلی بخش ۳ حومه کاشمر ایلی می گردد با توجه به اینکه وقت تعیین متراز و مساحت پلاک ۱۸۴۰ فرعی از ۱ اصلی بخش ۳ شهر کاشمر مورد تقاضای محمد تقی خزاعی که در مجاورت ملک شما میباشد در روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۱/۰۶/۲۵ ساعت ۱۰ صبح تعیین گردیده و در محل انجام خواهد شد چنانچه در مورد حدود و حقوق ارتفاعی ملک مزبور حقیقی برای خود قابل هستیدو یا اختلافی با مجاور مزبور دارید میتوانید در روز و ساعت مقرر در محل وقوع ملک واقع در کاشمر – روستا قوژد حاضر گردیده و برابر کد۹۱۴ مجموعه بخشنامه های ثبتی مطالب خود را اظهار دارید. بدیهی است در صورت عدم حضور عملیات ثبتی برابر مقررات ادامه میابد.

احمد جهانگیر – رئیس ثبت اسناد و املاک
حد شمال پلاک های ۷۴۴ فرعی از یک اصلی متعلق به محمد اصلائی و غیره حد شرق پلاکهای ۷۴۰ فرعی از یک اصلی متعلق به علیرضا نیساری حد جنوب پلاک ۷۴۴ فرعی از یک اصلی موقوفه حد غرب پلاک ۷۴۳ فرعی از یک اصلی متعلق به طویبیر حمیدی مقدم و غیره

Newskasboka@gmail.com

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، تحقق «پست سبز» را بسا استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر، توسعه خدمات بر پایه فناوری‌های نوین و بهره‌گیری از تجارب جهانی مورد تأکید قرار داد. به گزارش وزارت ارتباطات، جلسه «پنجشنبه‌های نظارتی» فضاهای عملیاتی، توسعه هوشمندسازی عملیات پستی ارتباطات و فناوری اطلاعات و جمعی از معاونان ستادی بر گزار شد.

در ابتدای این نشست، محمداحمدی مدیرعامل شرکت ملی پست گزارشی از برنامه‌ها و پروژه‌های اجراشده و در دست اقدام ارائه کرد. وی به موضوعاتی از جمله سنجش رضایتمندی مشتریان در حوزه دریافت و ارسال مرسولات، ارتقای کیفیت خدمات مرکز تماس ۱۹۳، بهسازی و نوسازی فضاهای عملیاتی، توسعه هوشمندسازی عملیات پستی شامل استقرار سیستم‌های سورتینگ هوشمند و تحویل مرسولات، ارائه خدمات جدید متناسب با نیاز روز و بهره‌گیری از فناوری‌های نوظهور اشاره کرد. احمدی از پیشرفت پروژه‌های ملی «جی‌نف» و «شیپ» (شناسه یکتای پستی) به عنوان طرح‌های کلیدی شرکت خبر داد و گفت: بازنگری در مدل ارزیابی عملکرد کارکنان، پرداخت مزایای غیرمستمر براساس کارایی، توسعه زیرساخت‌های فناوریانه، توانمندسازی منابع

انسانی، ایجاد مرکز نوآوری و همکاری با شرکت‌های دانش‌بنیان و استارت‌آپ‌ها از دیگر اقدامات مهم این شرکت بوده است.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با بیان اینکه «پنجشنبه‌های نظارتی» به بلوغ رسیده و اهداف شرکت‌ها به‌صورت دقیق ارزیابی می‌شود، افزود: پویایی، حرکت رو به توسعه و انسجامی که در پست شکل گرفته، کاملاً مشهود است.

ستار هاشمی با اشاره به برنامه‌ها و اقدامات شرکت ملی پست گفت: یکی از رویکردهای ارزشمند شرکت ملی پست، تلاش در مسیر استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر و تحقق مفهوم «پست سبز» است که قابل تقدیر است. وزیر ارتباطات با تأکید بر اینکه آینده صنعت پست در گرو بهره‌گیری از فناوری‌های نوین و تجارب موفق جهانی است، تصریح کرد: شرکت ملی پست باید هم‌زمان با حرکت به سمت «پست سبز» که راهکارهای برای مدیریت مصرف انرژی است، خدمات خود را بر بستر فناوری‌های هوشمند توسعه دهد تا هم پاسخگوی نیازهای مردم باشد و هم جایگاه ایران را در عرصه بین‌المللی ارتقا دهد.

هاشمی با اشاره به ارتقای ۱۴ پله‌ای جایگاه پست ایران در میان ۱۳۴ کشور طی یک‌سال اخیر گفت: انتظار می‌رود با تکیه بر دانش و تجربه داخلی و بهره‌گیری از ظرفیت شرکت‌های مشاور خارجی، جایگاه پست ایران در میان ۲۰ کشور برتر جهان تثبیت شود. هاشمی با تأکید بر اهمیت ارتقای منزلت و رفاه کارکنان شرکت ملی پست، خواستار توجه بیشتر مدیران به این موضوع و نیز استفاده گسترده‌تر از ظرفیت بانوان

«پست سبز» راهکاری برای مدیریت مصرف انرژی

ضرورت توسعه خدمات پستی بر پایه فناوری‌های نوین



در بخش‌های مختلف شد. وی تأمین رضایت مردم را اصلی‌ترین شاخص موفقیت دستگاه‌های دولتی دانست و تصریح کرد: باید با ایجاد مشوق‌های لازم برای کارکنان، رضایت مشتریان در هر دو حوزه دریافت و ارسال مرسولات به حداکثر برسد.

هاشمی اقدامات پست در ارائه خدمات به زائران پیاده‌روی اربعین را «ستودنی» توصیف کرد و گفت: تأمین نیازهای ارتباطی مردم در این ایام، رضایت‌زاثران را در پی داشت.

وزیر ارتباطات به موضوع اساسنامه شرکت ملی پست اشاره کرد و افزود: انتظار می‌رود این اساسنامه در تعامل با مجلس و دولت نهایی شود تا امکان بهره‌گیری کامل از ظرفیت‌های آن فراهم آید.

هوشمندسازی خدمات برای توسعه عدالت اجتماعی

گفته‌وی هم‌زمان با افزایش تعداد کاربران، توسعه قابلیت‌های جدید نیز در دستور کار قرار گرفته و ارتقای زیرساخت‌های فنی، بهینه‌سازی تعاملات دیجیتال و تقویت پاسخگویی به نیازهای شهروندان، از برنامه‌های راهبردی این سامانه برای تحقق دولت هوشمند و بهبود کیفیت زندگی مردم به‌شمار می‌رود.

لازم به ذکر است دستگاه‌ها مکلف هستند تا پایان سال اول برنامه هفتم توسعه ۱۰۰ درصد خدمات خود را به شکل الکترونیکی ارائه کنند و ۲۰ درصد این ۱۰۰

درصد را هم به شکل هوشمند ارائه کنند که در حال حاضر تقریباً ۱۶ درصد خدمات به صورت هوشمند از طریق پنجره ملی خدمات دولت هوشمند ارائه می‌شود. کارشناسان بر این باور هستند خدمات هوشمند به یکی

از ارکان مهم تحقق عدالت اجتماعی تبدیل شده و در دسترسی به خدمات دولت شاهدیم تفاوتی بین اقشار مختلف جامعه وجود ندارد و همه می‌توانند از شرایطی یکسان در بهره‌مند شوند و این بیانگر آن است که فناوری اطلاعات ابزار مهمی در راستای توسعه عدالت اجتماعی محسوب می‌شود.

کمک ۵.۴ میلیارد دلاری ژاپن به یک استارت‌آپ تراشه

کرده، اما برتری در بخش‌های سودآور تر طراحی و تولید نیمه‌رساناها را به سازندگان تراشه در آمریکا و تایوان واگذار کرده است. بر اساس گزارش بلومبرگ، شیگرو ایشیبا، نخست‌وزیر ژاپن، وعده حمایت عمومی جدید از بخش‌های تراشه و هوش مصنوعی کشور را داده است و انتظار می‌رود لایحه‌ای برای فعال کردن ضمانت‌های وام و انتشار اوراق خزانه دولتی مرتبط با سرمایه‌گذاری، به پارلمان ارائه شود. قرار است پارلمان ژاپن در سال مالی که از آوریل شروع می‌شود، حدود ۳۳۲ میلیارد ین را با هدف تقویت بخش تراشه و هوش مصنوعی این کشور تصویب کند.

ناسا، نزدیکتر از همیشه به شناسایی حیات فرازمینی

در حالت مایع در آنها قابل تصور است. «پلاتو» سومین مأموریت سطح متوسط در برنامه آژانس فضایی اروپا موسوم به «چشم‌انداز کهپانی ۲۰۱۵-۲۰۲۵» است که نام آن از افلاطون، فیلسوف، حکیم و ریاضیدان اثرگذار یونانی برگرفته شده است. هدف دوم این مأموریت بررسی نوسان‌های ستاره‌ای یا فعالیت لرزه‌ای در ستاره‌ها برای اندازه‌گیری توده‌های ستاره‌ای و تکامل و امکان توصیف دقیق ستاره میزبان سیاره از جمله سن آن است.

در حالی که مأموریت SPHEREX بیش از دو سال را صرف انجام یک بررسی از تمام آسمان برای اندازه‌گیری طیف نزدیک به فرسرخ از تقریباً ۴۵۰ میلیون کهکشان می‌کند، مأموریت «پلاتو» چهار سال را صرف مطالعه و توصیف سیارات فراخورشیدی اطراف حدود یک میلیون ستاره خواهد کرد.

تا ماه مه سال ۲۰۲۷، تلسکوپ نسل جدید دیگری به این رصدخانه ملحق خواهد شد که «تلسکوپ فضایی رومی ناسی گریس»(RST)، با نام مستعار «مادر هابل» نام دارد.

این رصدخانه با میدان دید حداقل ۱۰۰ برابر وسیع‌تر از تلسکوپ فضایی «هابل» و طیف‌سنج‌ها و کروماتوگراف‌های پیشرفته، پتانسیل اندازه‌گیری نور یک میلیارد کهکشان را در طول عمر خود خواهد داشت.

فراهم می‌کند. همچنین با تجمیع خدمات مختلف، موجب تسریع در ارائه خدمات و افزایش شفافیت در انجام امور اداری شده و امکان پیگیری آنلاین و جلوگیری از تردهای غیر ضروری. از دیگر مزایای این سامانه محسوب می‌شود. این درگاه جایی است که شناسنامه خدمات مورد تأیید سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور با آخرین ویرایش‌ها، اطلاعات و شرایطی که برای دریافت این خدمات مورد نیاز است، معرفی کانال‌های دریافت خدمت و اینکه برای اخذ خدمت به کجا مراجعه کنند و تمامی اطلاعات مورد نیاز ارائه خدمت را می‌توانند در این پرتال ملی دریافت کنند.

براساس آخرین آمار اعلام شده ۱۳۷ دستگاه به پنجره ملی خدمات دولت هوشمند متصل شده و بالغ بر ۷۷ درصد خدمات دولتی از طریق این پنجره عرضه می‌شود. همچنین ۱۴ درصد خدمات دستگاه‌های اجرایی هوشمندسازی شده است. در راستای هوشمندسازی و تحقق دولت الکترونیک، دستگاه‌های اجرایی مکلف شده‌اند سالانه ۲۰ درصد خدمات دولی را به صورت برخط و امن ارائه کرده و تا پایان برنامه

ژاپن در حال آماده‌سازی ۸۰۲.۵ میلیارد ین (۵.۴ میلیارد دلار) کمک اضافی برای استارت‌آپ تراشه «رایپدوس» است که نشان‌دهنده عزم رو به رشد توکیو برای تأمین نیمه‌رساناها در بحبوحه تشدید تنش‌ها میان آمریکا و چین است. به گزارش ایسنا، این رقم، کل مقدار پول عمومی را که در تلاش ژاپن برای ساخت یک پیمانکار تراشه پیشرفته در نظر گرفته شده، به حداکثر ۱.۷۲ تریلیون ین بعلاوه ۱۰۰ میلیارد ین دیگر که پیشنهاد شده است، می‌رساند. وزارت اقتصاد ژاپن همچنین به دنبال ضمانت بدهی برای تسهیل سرمایه‌گذاری بیشتر بخش خصوصی در این شرکت نوپا است.

«رصدخانه جهان‌های زیست‌پذیر» ناسا که امسال فعالیت خود را آغاز می‌کند، می‌تواند شکارچی نهایی سیارات فراخورشیدی باشد. این اولین تلسکوپی خواهد بود که به طور خاص برای شناسایی سیارات بالقوه قابل سکونت و تصویف جو آنها برای جستجوی نشانه‌های حیات فرازمینی طراحی شده است.

به گزارش ایسنا، از زمان برتاب تلسکوپ فضایی جیمز وب (JWST) در سال ۲۰۲۱، عمیق‌ترین، واضح‌ترین و دقیق‌ترین تصاویری را تاکنون از کهپان گرفته شده، شاهد بوده‌ایم.

این مشاهدات، بسیاری از اولین ستاره‌ها و کهکشان‌های کهپان را تأیید کرده، «تنش هابل» مبنی بر انبساط کهپان را تأیید کرده و بذرهای اولیه ابرسیاره‌چاله‌ها را نشان داده است. این تلسکوپ فضایی نسل جدید همچنین چیزهای زیادی در مورد سیارات فراخورشیدی و سیارات و اجرام منظومه شمسی به ما آموخته است. اول ژوئیه ۲۰۲۵ بود که آژانس فضایی اروپا(ESA) مأموریت اقلیدس (Euclid)، را به فضا پرتاب کرد. این تلسکوپ فضایی نسل جدید، پنج سال آینده را با رصد میلیاردها کهکشان تا فاصله ۱۰ میلیارد سال نوری از ما به نقشه‌برداری از ساختار بزرگ مقیاس کهپان اختصاص خواهد داد. این داده‌ها در حال حاضر به اخترشناس کمک می‌کنند

«کسب و کار» از تقلب وسیع در ساخت و تولید عسل و زعفران گزارش می‌دهد

حقیقت تلخ عسل، سر نوشت سیاه زعفران



اتحادیه سراسری زنبورداران کشور افزایش قیمت نهاده‌ها و هزینه تولید، قیمت بالای تمام شده عسل مرغوب و قدرت خرید پایین مردم برای تهیه این نوع و در نهایت عدم مدیریت در بازار عسل و نظارت ضعیف سازمان غذا و دارو بر ورود کالاهای نامرغوب و تقلبی زمینه‌ساز گسترش توزیع و فروش عسل‌های تقلبی در بازار شده است. عفت رئیسی وجود عسل تقلبی، صنعتی و دست‌ساز در بازار را عاملی برای کاهش قیمت عسل می‌داند و به «کسب و کار» می‌گوید: متأسفانه به دلیل ضعف سیستم نظارتی، عسل‌های دست‌ساز به راحتی وارد بازار شده و باعث صدمه زیادی به این صنف می‌شوند. وی با هشدار بر وجود این مشکل، تأکید می‌کند: برای مبارزه با ورود عسل‌های دست‌ساز به بازار باید بخشی از سیستم نظارتی به تشکل‌ها واگذار شود. وی درباره افزایش تولید و توزیع عسل‌های نامرغوب و تقلبی در بازار گفت: بحث تولید عسل‌های تقلبی از زمانی آغاز شد که هزینه تمام شده تولید عسل مرغوب بالا و عملاً صرفه اقتصادی تولید عسل برای تولیدکنندگان از بین رفت. این زنبوردار در ادامه با یادآوری اینکه به دنبال افزایش قیمت نهاده‌ها و هزینه تمام شده تولید عسل، بسیاری از تولیدکنندگان دچار ورشکستگی شدند، می‌گوید: به همین علت، تولید و عرضه عسل مرغوب ایرانی کاهش یافت و در نهایت تعادل بین عرضه و تقاضا از بین رفت و زمینه برای ورود عسل‌های نامرغوب و تقلبی به بازار مهیا شد.

◀ **بدنامی زعفران ایران با گسترش تقلب**

زعفران ایران که بیش از ۹۰ درصد نیاز بازار جهان را تأمین می‌کند، امروزه با مشکلاتی مواجه است که می‌تواند به راحتی این جایگاه را متزلزل کند و آن تقلب در تهیه این محصول است که همزمان با افزایش قیمت آن، از سوی برخی سودجویان در بازارهای داخلی و خارجی رواج یافته است. علی احتشام، عضو شورای ملی زعفران در گفت‌وگو با «کسب و کار» با بیان این مطلب که گلبرگ‌های گل‌نگ، گلبرگ گل همیشه بهار، ریشه‌های گوشت خشک شده راسته، اسپری عسل و آب یا گلگیرین، استفاده از قند انورت، کلاله‌های ذرت، ریشه‌های گندم و جو، پزهای انار، زعفران‌های زینتی و تقاله‌های مجدد زعفران راه‌های عرضه زعفران تقلبی است، می‌گوید: بیشترین تقلب مربوط به زعفران در کشور امارات انجام می‌شود. این زعفرانکار خراسانی در ادامه با اشاره به اینکه نسبت به کشور امارات در ایران

مواد غذایی تقلبی در بازار زیاد شده است. از آب معدنی و عسل و زعفران گرفته تا سوسیس و کالباس. در همه این مواد، ردپای تقلب دیده می‌شود. تقلبی که هم قیمت و هم کیفیت را پایین آورده است. بررسی‌های سازمان غذا و دارو حکایت از افزایش مواد خوراکی تقلبی در بازار دارد. حالا سودجویان از هر شیوه‌ای برای فروش بیشتر استفاده می‌کنند. یا در عسل، شیریه قند می‌ریزند یا سوسیس و کالباس‌شان، خمیر مرغ دارد. آب معدنی‌شان تقلبی است، زعفران‌شان زعفران نیست و... سال‌هاست که هر کس با حجم بالایی از اخبار و گزارش‌هایی مواجه هستند که هر کدام از آنان در صورت صحت می‌تواند تبعات متعددی برای امنیت و سلامت غذایی کشور داشته باشد. یک‌روز در کشور عنوان می‌شود برج هندی وارداتی، آلوده و سرطان‌زا است. بعد از آن بحث وجود سم خاصی در برنج‌های ایرانی مطرح می‌شود یا اینکه آبیاری سبزی‌های کشت‌شده در مزارع جنوبی تهران با فاضلاب و آب‌های آلوده است و در کنار این موارد، آلودگی بالای سوسیس و کالباس، مسمومیت گوشت‌های وارداتی از هند، شیرخشک‌های چینی و آلوده، تقلبی بودن ۹۹ درصد آلبیوموهای موجود در بازار و استفاده از روغن پالم در شیر و ماست مصرفی مردم و... وزارت بهداشت نیز برای چندمین بار اقدام به معرفی کالاهای آسیب‌رسان به سلامت بدون معرفی متقلبان کرد. چند روز پیش مدیر کل آزمایشگاه‌های مرجع کنترل غذا و دارو از رتبه‌بندی آب‌های آشامیدنی و بطری‌شده و وجود عسل و زعفران تقلبی در بازار خبر داد و درباره صدور مجوز خمیر مرغ نیز گفت: از نظر وزارت بهداشت استفاده از خمیر مرغ ممنوع است اما سازمان دامپزشکی بدون توجه به این ممنوعیت مجوز خمیر مرغ صادر می‌کند.

◀ **کام تلخ عسل ایرانی**

در حالی که شرایط جوی و حمایت کم‌رنگ از زنبورداران، عرصه را بر تولید عسل ایران تنگ کرده است، گروهی سودجو با تولید عسل تقلبی، علاوه بر آنکه به حیثیت نام عسل ایرانی در دنیا لطمه وارد می‌کنند، بازار داخلی را نیز با مشکلات فراوان مواجه می‌سازند. به گفته عفت رئیسی، مدیر عامل

تولید می‌شود، کمبود نقدینگی، بالابودن هزینه بازاریابی، معرفی برندها و واحدهای تخصصی صادراتی زعفران در سطح بازارهای جهانی، بی‌ثباتی قیمت‌ها در بازار داخلی، ضعف ساماندهی و مدیریت بر بازار زعفران و وجود فعالیت‌های غیر تخصصی و کنترل نشده و تقلب زعفران در بازارهای جهانی را از مهم‌ترین مشکلات صنعت زعفران ایران عنوان می‌کند.

کاهش قیمت این محصول را به دنبال دارد، می‌گوید: متأسفانه افزایش قیمت زعفران باعث ایجاد تقلب در این محصول شده است بنابراین باید با دید بلندمدت برای بازار زعفران برنامه‌ریزی کنیم تا در سطح کلان و از نظر اجتماعی مافع کل مخاطبان این بازار حفظ شود. علی احتشام با بیان اینکه اکنون ۹۸ درصد زعفران کشور در استان خراسان رضوی و جنوبی و ۲ درصد در دیگر نقاط کشور

تقلب کمتری در زعفران صورت می‌گیرد، می‌افزاید: تقلب‌هایی که در کشورمان درباره زعفران صورت می‌گیرد، باعث بدنام شدن زعفران ایران در بازارهای جهانی می‌شود.

◀ **افزایش قیمت: دلیل ایجاد تقلب**

این عضو شورای ملی زعفران، با تأکید بر اینکه افزایش تولید زعفران،

«کسب و کار» گزارش می‌دهد

تدبیر دولت برای بازار شیر



بر اساس مصوبه دولت، کارخانه‌های صنایع لبنی موظف بودند از اول تیر ۹۳ شیر خام تحویل درب کارخانه را با قیمت ۱۴۴۰ تومان خریداری کنند اما آنها زیر بار این مصوبه نرفته‌اند و به همین دلیل و با گذشت حدود پنج ماه از این موضوع، وزارت جهاد کشاورزی تصمیم گرفته است شیر مازاد بر مصرف واحدهای صنایع لبنی را با قیمت تضمینی خریداری کند. در حالی که خرید تضمینی شیر خام از اوایل هفته جاری آغاز شده، صنایع لبنی نسبت به این امر معترض هستند و تأکید دارند اگر دولت با اجرای این طرح می‌خواهد به عنوان ابزار فشار برای بالا بردن قیمت خرید شیر خام از سوی کارخانه‌ها استفاده کند، مسلماً جز شکست نتیجه دیگری نخواهد داشت.

از ابتدای تیر ماه که موضوع افزایش قیمت شیر خام در دستور کار دولت قرار گرفت و به تصویب رسید، تاکنون هیچ تصمیم قطعی در این باره گرفته نشده چرا که صنایع لبنی به دلیل نبود کشش در بازار اعلام کردند نهایتاً این محصول را کیلویی ۱۲۵۰ تومان می‌توانند از دامداران بخرند بنابراین با توجه به اینکه صنایع لبنی مصوبه دولت را درباره نرخ خرید شیر خام رعایت نکردند، رئیس سازمان تعاون روستایی تصمیم گرفت بر اساس قانون، خرید تضمینی شیر خام را به قیمت مصوب (کیلویی ۱۴۴۰ تومان) آغاز کند تا دامداران زبان نکنند.

در همین زمینه سید احمد مقدسی، رئیس هیات مدیره کانون انجمن‌های صنفی گاوآرداران کشور نیز چندین بار پیش به مهر گفته است: ما از اول آذر شیر خام را به هیچ کارخانه‌ای به قیمتی کمتر از ۱۴۴۰ تومان نخواهیم فروخت و در صورت امتناع آنها از این امر، شیر تولیدی خود را به دولت می‌فروشیم. این در حالی است که محمدرضا اسماعیلی، مدیر عامل اتحادیه سراسری فرآورده‌های لبنی با تأکید بر اینکه همه تلاش صنایع لبنی در این جهت است که قیمت این محصولات برای مصرف‌کننده افزایش نیابد به ایستنا، گفته است: ۷۰ درصد قیمت تمام شده تولید محصولات لبنی وابسته به شیر خام است، اگر قیمت این کالا افزایش یابد و دولت نخواهد یارانه‌ای بپردازد یا باید درب کارخانه‌ها را بست یا اینکه قیمت فرآورده‌ها را برای مصرف‌کنندگان بالا برد.

◀ **طرح کارشناسی نشده است**

محمد فرید، عضو انجمن صنفی صنایع لبنی با اشاره به این موضوع که اجرای طرح خرید تضمینی شیر از سوی دولت، کارشناسی شده نیست و این کار جز شکست برای تصمیم‌گیران ارغمانی در بر نخواهد داشت، بر این موضوع تأکید دارد که شیر کالای فسادپذیری است و باید تبدیل شود اما اگر بخواهد به محصولی لبنی تبدیل شود کارخانه‌ها نمی‌توانند آن را گران‌تر از قیمت کنونی بفروشند که در این صورت قادر به افزایش نرخ خرید شیر خام هم نیستند. این عضو انجمن صنفی صنایع لبنی با تأکید بر این موضوع که از سوی دیگر ظرفیت کنونی تبدیل شیر به شیر خشک در کشور محدود است، ادامه می‌دهد: بنابراین نمی‌توان خرید تضمینی شیر را به عنوان تبدیل به شیر خشک

◀ **یارانه بدهید**

محمدمهدی توکلی، عضو کمیسیون کشاورزی مجلس نیز با بیان اینکه باید سیاست مشخصی در تعیین قیمت کالاها و محصولات مصرفی مردم اتخاذ شود، به «کسب و کار» می‌گوید: ما برای قیمت‌گذاری محصولات و کالاهای مصرفی باید با اقتصاد بازار را و با اقتصاد دستوری را انتخاب کنیم چرا که مقدر نیست، یک بخش از برنامه را با اقتصاد دستوری و قسمت دیگر را با اقتصاد بازار تعریف کنیم. نماینده مردم الیگودرز در مجلس شورای اسلامی، با تأکید بر اینکه باید تخصیص یارانه به تولیدکننده و مصرف‌کننده در دستور کار

دولت قرار گیرد، بر این موضوع تأکید می‌کند: شیر با سلامت انسان‌ها گره خورده و باید ارزان در اختیار مصرف‌کنندگان قرار گیرد، از این رو لازم است دولت در تخصیص یارانه به آن اقدام کند. این نماینده مردم در مجلس نهم معتقد است زمانی که تمامی هزینه‌های تولید شیر از جمله علوفه، مواد اولیه پتروشیمی‌ها، حمل و نقل و دستمزد نیروی انسانی افزایش یافته، نمی‌توان انتظار ثبات قیمت محصولات لبنی را داشت. وی با بیان اینکه افزایش قیمت محصولات لبنی به تبع افزایش هزینه‌های جاری تولید آن رخ می‌دهد، ادامه می‌دهد: دولت به راحتی می‌تواند با تخصیص یارانه از بخش

اعتبارات حوزه سلامت، از افزایش قیمت شیر و محصولات لبنی جلوگیری کند.

این نماینده مردم در مجلس نهم، با بیان اینکه تازمانی که قیمت‌ها در بازار واقعی نشود افزایش نرخ‌ها طبیعی است، تأکید می‌کند: ما معتقد هستیم که موضوع شیر و امثال چنین محصولاتی دو وجه دارد، یک وجه تولیدکننده و یک وجه مصرف‌کننده که باید هر دو مورد حمایت دولت قرار گیرند. عضو کمیسیون کشاورزی، آب و منابع طبیعی مجلس شورای اسلامی، معتقد است: نباید هزینه پایین آوردن نرخ کالای مصرفی مردم را از جیب تولیدکننده تأمین کنیم.

«کسب و کار» در گفت و گو با کارشناسان، مضرات «الکترواسموک» را بررسی می کند

سیگار ترک سیگار، ترک سیگار نمی کند!



سیگار پشت سیگار، لعنت به این خود آزار! شاعر می گوید. سیگاری که خود سیگاری ها انگار می داند بد است و اما باز هم می بیند که لای انگشتانش تاب می خورد و دود می پراکند. وقتی می پرسید: چرا ترک نمی کنی؟ سر تکان می دهد: می خواهم اما نمی توانم. چسب نیکوتین، آدامس ترک سیگار و حتی الکترواسموک خریدم ولی فایده ندارد. با انگشتش به شقیقه اش می کوبد، اینجا ابراد دارد، اینجا وابسته شده! این روزها سیگار معضلی شده است. سیگاری ها کمر همت به ترک آن بسته اند و در این میان بازار تبلیغات برای خرید محصولات ترک سیگار داغ است. «سیگار الکترونیکی» از آن دسته محصولات است که به دلیل تبلیغات قوی در سراسر دنیا توانسته بازار خوبی به دست آورد. آخرین بررسی های وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی نشان می دهد حدود ۱۲ میلیون نفر در کشور سیگار می کشند و این در حالی است که سالانه ۳۰ هزار میلیارد تومان صرف بیماری و مرگ ناشی از سیگار می شود. براساس این بررسی ها؛ سالانه ۱۱ هزار نفر در کشور بر اثر استعمال دخانیات جان خود را از دست می دهند.

تبلیغات الکترواسموک صدر اخبار شده است. به هر داروخانه ای سرمی زید، تبلیغات این محصول دیده می شود و علاوه بر آن شبکه های ماهواره ای و سایت ها هم در این زمینه فعال هستند اما این محصول استاندارد نیست و فاکتورهای تایید وزارت بهداشت جهانی را ندارد. دانشمندان ژاپنی روز پنجشنبه، ششم آذر گفتند که مواد سرطانزای سیگار الکترونیکی تا ۱۰ برابر بیشتر از سیگار معمولی است. این خبر ضربه بزرگ دیگری است به اعتبار این محصول جدید که ادعا می شد از سیگار معمولی زبان کمتری دارد. به گزارش خبرگزاری فرانسه از توکیو، سیگار الکترونیکی که در سراسر دنیا و به ویژه در میان جوانان با استقبال خوبی روبرو شده، با بخار مایعات معطر کار می کند. بخار حاوی نیکوتین مانند سیگار معمولی استنشاق می شود اما دودی ندارد. یکی از مقامات وزارت بهداشت ژاپن به خبرگزاری فرانسه می گوید: پژوهشگران در بخار انواع مختلف سیگار الکترونیکی مواد سرطانزا مانند فرمالدئید و استالید پدید آورده اند. مقام یاد شده افزود این تحقیقات که به سفارش وزارت بهداشت ژاپن انجام شده، نشان می دهد که فرمالدئید موجود در بخار سیگار الکترونیکی بیشتر از سیگار معمولی است.

این مدل ها از ۱۶ هزار تومان آغاز می شود و تا ۲۲۰ هزار تومان هم قیمت دارد. این محصول به راحتی در دسترس است و انگار نه انگار که به تازگی دانشمندان راجع به سرطانزا بودن آن هشدار داده اند. در همین زمینه دکتر اسلام پناه، پزشک و مشاور تلفنی مرکز ترک سیگار بیمارستان مسیح دانشوری به «کسب و کار» می گوید: «مهم ترین عارضه محصول ترک سیگار این است که عادت سیگار به دست گرفتن از فرد جدا نمی شود. اگر فرد با الکترواسموک سیگار را هم ترک کند، بعد از مدتی چون آن عادت از بین نرفته است، باز به سمت سیگار بازمی گردد و اصلا از لحاظ علمی این محصول تایید نشده است.» این متخصص دلیل حجم بالای توزیع این محصول در بازار داخلی را چنین شرح می دهد: «متأسفانه هر محصولی که از کشورهای دیگر برگشت می خورد و فاقد استاندارد است در بازار یافت می شود و باید اراده ای قوی تصمیم بگیرد تا جلوی این امر گرفته شود تا مشخص شود عده ای به بهانه سود اقتصادی این محصول، با جان مردم بازی می کنند!»

ریشه ناسالم با سیگار ترک سیگار
دکتر حمید سهراب پور، فوق تخصص بیماری های ریوی نیز درباره این محصول و عوارض آن به «کسب و کار» می گوید: «سیگارهای الکترونیکی که در تبلیغات تجاری از آنها به عنوان الکترواسموک نام برده می شود، نه تنها در ترک سیگار به افراد سیگاری کمکی نمی کند، بلکه استفاده از آنها موجب بروز مشکلات ریوی و گاهی سرطان در فرد می شود. وقتی این محصول خودش دارای مواد شیمیایی است و حتی نیکوتین



مربیان بدون بیمه با حقوق پایین

مهدکودک های خاکستری شهر



خانواده ها کودکانشان را برای آموزش مهارت های زندگی و آینده ای بهتر به مهدکودک های می فرستند اما وقتی پای درد و دلشان می نشینی از بدخلقی و پرخاصگی کودکان بعد از ورود به آنجا شکایت دارند. کودکی که پدرمادر شاغل دارند و از سه ماهگی محیط مهد آشنا می شوند نیمی از اوقات زندگی از کودکی شان را در مهدکودک ها می گذرانند. درصد بسیار زیادی از مربیانی که در این مهدکودک ها به آموزش کودکان می پردازند هیچ گونه مهارتی در این زمینه ندارند و اغلب مدرک رشته تحصیلی آنها ربطی به شغلشان ندارد. دوران کودکی تاثیرگذارترین دوران زندگی انسان است که متأسفانه قربانی بی توجهی ها و سهل انگاری های مدیرانی می شود که حساسیت آن را به بازی می گیرند. نشسته روی لبه سیمانی باغچه ای که درخت های خشک شده اش را گل های پارچه ای بی رنگ و رو چسبانده اند. صورتش را میان کف دست هایش گرفته و آرنجش را به زانوهایش چسبانده و به دوردست ها نگاه می کند. دوردست هایش همکلاسی هایی هستند که در استخری پر از توپ های رنگی بالا و پایین می پرند. گاهی سر همدیگر را به زیر توپ ها فشار می دهند و گاهی دور از چشم مربی سعی دارند توپ را در جیب هایشان بگذارند و در کلاس به همدیگر پرتاب کنند و فریاد مربی را بشنوند. مربی اجازه بازی کردن با بچه ها را به او نمی دهد. هراز گاهی چشم به چشم می شوند و آخم های معلم را که می بیند دلش برای فرود رفتن در استخر توپ بیشتر غنچ می رود. لاله گوش تا زیر فکش قرمز شده و دست های سردش را بر گوش داغ شده اش می کشد و به سمت استخر توپ می دود.

خانه های گلنگی و کلاس های تاریک

لیخند افراق امیز و رنگ پریده حاجی فیروزهایی که انگار سال هایش با رنگ پلاستیک روی دیوار کشیده اند، همراه تکه های آجر بیرون زده از میان صورتشان ترس را به چانه می اندازند. کف سیمانی کلاس ها را انگار بارها و بارها با رنگ قرمز پوشانده اند و دوباره رنگ ها تکه تکه شده است. کلاس ها تاریک است و پنجره های کوچکش را مرغابی های شومیزی گرفته اند. در این خانه دوطبقه اتاق تبدیل به کلاس شده اند، یک اتاق به نام اتاق بازی است که با موقت فرش شده و بطری های پر از الکی که خزندگانی را در آن گذاشته اند نشان از استفاده فضای آزمایشگاهی دارد. دو نفر خدمه میانسال مدرسه می دوند تا هر چه زودتر غذای بچه ها را در آشپزخانه فراهم کنند. بوی پیاز داغ خوراکی لوبیا تمام فضای سالن و کلاس ها را پر کرده است.

حقوق ۳۰۰ هزار تومانی بدون بیمه

مربی یکی از کلاس ها می گوید: برای ثبت نام هر کدام از بچه ها شهریه ای معادل ۴۰۰ هزار تومان گرفته می شود اما به گفته مدیر مدرسه تمام شهریه صرف هزینه غذا و چیزهای دیگر می شود. ما مجبوریم اول مهر هر سال خودمان برای تزئین کلاس هایمان ایده بدهیم. تنها چیزی که در اختیارمان می گذارند مقداری کاغذ رنگی و چسب و شومیز است. گاهی شوهرم در دست کردن این تزئینات کمک می کند اما این داستانی است که هر سال دهه فجر هم تکرار می شود. دریافتی ماهانه من در هر ماه ۳۰۰ هزار تومان بدون بیمه است. در دانشگاه حسابداری خواندم و متأسفانه هزینه های زندگی زیاد است و همسرم به تنهایی نمی تواند از پس آنها بر بیاید و مجبورم کمک خرجش باشم. دختر مدیر مهد به تازگی از همسرش جدا شده و مدیر او را به عنوان ناظم در مهدکودک استخدام کرده است و ۴ نفر از اعضای فامیل و آشنایان او هستند. متأسفانه مربیان هیچ مهارتی برای اداره کلاس و مدیریت کودکان ندارند. گاهی دور میزش حلقه زده اند و هر کدام چیزی می خواهند. یکی برای بیرون رفتن اجازه می گیرد، دیگری می خواهد خمیر بازی کند، دو نفر از بچه ها هم در گوشه ای از کلاس به جان هم افتاده اند. مربی کلافه شده و فریاد می زند تا بچه ها آرام کند اما این آرامش لحظه ای بعد دوباره به همه هم تبدیل می شود.

روانی و اجتماعی قرار می گیرند تا مطمئن شویم این افراد از سلامت کامل برخوردارند. در آغاز سال تحصیلی ۹۳ سازمان بهزیستی آیین نامه ای را برای نحوه فعالیت مهد های کودک در کل کشور اعلام کرد. در این بخشنامه ریز هزینه های دریافتی از خانواده ها به همراه خدمات مهدها ارائه شده است. اما چند درصد از مهدها این بخشنامه را رعایت می کنند؟ چند درصد والدین از وجود چنین قوانینی آگاهی دارند؟ سال های سال است که ادارات و سازمان های مختلف هر کدام مهدکودکی را برای نگهداری از فرزندان کودکان راه اندازی می کنند و مدیریت آن را به کسانی می سپارند که هیچ گونه تجربه ای از آموزش و پرورش کودکان ندارند. این داستان هر سال همچنان تکرار می شود و همراه با آن تعداد کودکانی که با ترس به کودکی شان خیره می شوند، بیشتر می شود.

می رود که نسبت به آموزش مربیان پیش از ورود آنان به کار اقدامات لازم را انجام دهند.

صلاحیت وضعیت روانی مربیان مهد کودک

به گزارش ایسنا، چندی پیش آرزو ذکایی؛ مدیر کل دفتر امور کودکان و مهدهای کودک سازمان بهزیستی کشور از اجرای طرح «پرونده سلامت روانی و اجتماعی برای مربیان و مدیران مهدهای کودک» از سال آینده در سراسر کشور خبر داد و گفت: در حال حاضر در گزینش مربیان و مدیران مهدها، دریافت گواهی سلامت روان و جسم آنها بسیار مهم است و آن گواهی در پرونده مهدهای کودک وجود دارد. در این طرح مربیان و مدیران در طول سال دو بار مورد ارزیابی های

مربی هایی که در کودکان تولید ترس می کنند
دکتر هریر دانیان؛ روانشناس کودک درباره فضای چنین مهدکودک هایی به «کسب و کار» می گوید: هنوز در کشورهای غربی هم ضرورت وجود مهدکودک برای کودکان اثبات نشده است. کودکان در چنین سنی نیاز به ارتباطات و امثال آن در دوره مهدکودک و دبستان شکل می گیرد. گروهی از مربیان که باعث ایجاد مشکلات عاطفی در کودکان می شوند، کسانی هستند که منشأ ترس را در کودکان به وجود می آورند. این منشأ ترس را می توان با تنبیه بدنی یا لفظی و حتی طرز نگاه در کودکان ایجاد کرد. به همین دلیل این انتظار از سازمان های مسئول از جمله سازمان بهزیستی و همچنین آموزش و پرورش



با حکم شورای عالی فرهنگی وزارت نفت؛

هژبر جوادی رئیس شورای فرهنگی منطقه چهار صنعت نفت شد

با حکم شورای عالی فرهنگی وزارت نفت، هژبر جوادی مدیر عامل شرکت گاز استان مازندران به عنوان رئیس شورای فرهنگی منطقه چهار صنعت نفت منصوب شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت گاز مازندران، بر اساس این حکم که به امضای صدیقه خرازی، معاون وزیر در توسعه مدیریت و سرمایه انسانی و رئیس شورای عالی فرهنگی رسیده است، جوادی مسئولیت هماهنگی و نظارت بر برنامه‌های فرهنگی در این منطقه را بر عهده خواهد داشت. جوادی در این بلاغیه، مهم‌ترین وظایف رئیس شورای فرهنگی منطقه چهار شامل: نظارت بر برنامه‌های فرهنگی، ابلاغی وزارت نفت، سالم‌اندازی فعالیت‌های قرآنی و مذهبی، تقویت کانون‌های فرهنگی، اجتماعی و ورزشی، برگزاری اردوهای فرهنگی - جهادی ویژه کارکنان و خانواده‌ها، حمایت از برنامه‌های ایثار و شهادت و پاسداری مناسب‌های ملی - مذهبی، همکاری با دانشگاه‌ها و مراکز علمی - فرهنگی استان‌ها و همچنین بهره‌گیری از ظرفیت‌های فرهنگی به‌ویژه برای خانواده کارکنان صنعت نفت در استان‌های شمالی کشور عنوان شده است. امید است این انتصاب گامی مؤثر در تقویت فعالیت‌های فرهنگی، دینی و اجتماعی کارکنان و خانواده‌های صنعت نفت در شمال کشور باشد.

سرپرست شرکت گاز استان گلستان خبر داد: گاز رسانی به ۱۰۱ واحد صنعتی استان گلستان در هفته دولت

سرپرست شرکت گاز استان گلستان در جمع اصحاب رسانه به پروژه‌های گازرسانی در هفته دولت نیز اشاره کرد و گفت: در این ایام، گازرسانی به ۱۰۱ واحد صنعتی استان گلستان به بهره‌برداری می‌رسد که این موضوع نقش مهمی در توسعه صنعتی منطقه خواهد داشت. علاوه بر این، طرح‌های گازرسانی به دو واحد روستایی و یک سایت جدید نیز در دست اقدام است. وی در بیان اینکه عملیات اجرایی گازرسانی به پنج روستای فاقد گاز آغاز شده است، افزود: در حال حاضر، ۱۶ پروژه دیگر در مراحل دریافت مجوز قرار دارند تا بتوانیم هر چه سریع‌تر خدمات گازرسانی را به این مناطق گسترش دهیم. نرسی اضافه کرد: گازرسانی به ۹ روستای واقع در حوالی سد چابلی در شهرستان مراوه‌تپه تا زمان انتقال این روستاها امکان پذیر نخواهد بود، چرا که شرایط فعلی اجازه اجرای ایمن طرح را نمی‌دهد. وی همچنین به چالش‌های اقتصادی گازرسانی به روستاهای کوچک با جمعیت کمتر از ۲۰ خانوار اشاره کرد و یادآور شد: به دلیل توجیه اقتصادی پایین، صدور مجوز گازرسانی برای این روستاها محدودیت دارد و به همین دلیل این مناطق فعلاً از خدمات گاز طبیعی محروم هستند. سرپرست شرکت گاز گلستان تأکید کرد: با شروع فصل پاییز و سرد شدن هوا، برنامه‌ریزی دقیق برای مدیریت مصرف گاز انجام شده تا نایب‌تری منابع کاهش یافته و قطع گاز خانگی جلوگیری شود. این اقدامات در راستای تأمین رفاه و آرامش خانوارها و همچنین حفظ پایداری شبکه گازرسانی انجام می‌شود.

رونمایی از ۱۲۷۸ میلیارد ریال پروژه آب و فاضلاب گلستان در هفته دولت

همزمان با ایام پربرکت هفته دولت در سال ۱۴۰۴، پروژه‌های حوزه آب و فاضلاب استان گلستان با اعتباری بالغ بر ۱۲۷۸ میلیارد ریال به بهره‌برداری می‌رسد. این پروژه‌ها در راستای تأمین آب شرب و بهبود سیستم فاضلاب برای بهره‌مندی ۴ شهر و ۱۵ روستا و همچنین ۱۲،۹۲۳ خانوار و جمعیتی بالغ بر ۴۱،۳۵۴ نفر افتتاح می‌گردد. ابوالفضل رحیمی، مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان گلستان حجم پروژه‌های قابل افتتاح در هفته دولت سال ۱۴۰۴ را شامل، حفر و تجهیز ۸ حلقه چاه آب شرب جهت افزایش پایدار منابع آب، احداث ۴ باب مخزن ذخیره آب شرب با حجم کلی ۱،۲۲۰ مترمکعب، برای تأمین ذخیره استراتژیک و بهبود فشار آب در مناطق هدف، اجرای ۱۹ کیلومتر شبکه توزیع و خطوط انتقال آب شرب، به منظور کاهش هدررفت و ارتقای کیفیت خدمات رسانی، بهسازی ۱ دهانه چشمه برای بهره‌وری بیشتر از منابع طبیعی آب و اجرای ۴ کیلومتر شبکه جمع‌آوری فاضلاب، در راستای حفظ محیط زیست و ارتقای بهداشت عمومی عنوان نمود.

فرماندار ملکشاهی:

افتتاح ۲۹ پروژه عمرانی و اقتصادی همزمان با هفته دولت در ملکشاهی



ملکشاهی با اعتبار ۴۰۰ میلیارد ریال، احداث ساختمان اداری تأمین اجتماعی و چندین طرح در حوزه ارتباطات، مخابرات و عمران شهری عنوان کرد. شیخی ادامه داد: افتتاح کارخانه تولید فرمونگنز آلومینو با اعتبار ۳۵۰۰ میلیارد ریال، کارخانه بسته‌بندی سبزی و صیفی جان و کارخانه فرآوری پشم به عنوان مهم‌ترین پروژه‌های اقتصادی بخش خصوصی در ایام می‌توان نام برد. به گفته وی، اجرای این پروژه‌ها در مجموع برای ۱۷۵ نفر فرصت شغلی ایجاد خواهد کرد.

میلیارد ریال به بهره‌برداری می‌رسد یا عملیات اجرایی آن آغاز خواهد شد که زمینه اشتغال برای ۷۸ نفر فراهم می‌کند. وی افزود: در بخش اقتصادی نیز هفت پروژه بخش خصوصی با سرمایه‌گذاری ۳۷۰۳ میلیارد ریال افتتاح می‌شود که برای ۹۷ نفر اشتغال مستقیم و پایدار ایجاد خواهد کرد. فرماندار ملکشاهی مهم‌ترین پروژه‌های عمرانی شهرستان را شامل افتتاح تصفیه‌خانه آب شرب ملکشاهی با اعتبار ۱۸۰۰ میلیارد ریال، تکمیل تقاطع غیر همسطح سه راهی

استان ها
Newskasbogar@gmail.com

فرماندار ملکشاهی گفت: همزمان با هفته دولت، ۲۹ پروژه عمرانی و اقتصادی با مجموع اعتبار بیش از ۶۴۶۶ میلیارد ریال در این

شهرستان افتتاح یا کلنگ‌زنی می‌شود.

ایلام - عباس شیخی با اعلام این خبر اظهار کرد: در بخش پروژه‌های عمرانی، ۲۲ طرح با اعتبار ۲۷۶۳

مدیر عامل آبفا: همراهی مردم، قطعی آب در کرمانشاه را کاهش داد

مدیر عامل آبفا کرمانشاه ضمن ابراز امیدواری نسبت به ادامه خدمت‌رسانی پایدار در سراسر استان، از شهروندان خواست همچنان با شرکت آب و فاضلاب همراهی داشته باشند و اطلاعات دقیق درباره وضعیت آبرسانی و قطعی‌های احتمالی را فقط از طریق رسانه‌های رسمی دنبال کنند. او در پایان تأکید کرد: در صورت بروز هرگونه حادثه مانند شکستگی لوله‌ها یا قطعی آب، مردم می‌توانند از طریق تماس با سامانه ۱۲۲ موضوع را اطلاع دهند تا در سریع‌ترین زمان ممکن رسیدگی شود.

مسکونی را اقدامی مؤثر برای افزایش تاب‌آوری در برابر قطعی‌های احتمالی دانست و تأکید کرد: این زیرساخت‌ها در زمان وقوع بحران‌هایی مانند قطعی برق یا حوادث غیر مترقبه، نقش مهمی در حفظ پایداری شبکه آبرسانی ایفا می‌کنند. داودی همچنین از برنامه‌ریزی برای نصب دی‌یزل ژنراتور در تأسیسات شرکت آب و فاضلاب استان خبر داد و گفت: با اجرای این طرح، امکان تأمین برق اضطراری در مواقع قطعی برق فراهم می‌شود و مشکلاتی مانند افت فشار و قطعی آب به میزان قابل توجهی کاهش خواهد یافت.

مشارکت مردم فهیم کرمانشاه قدر دانی کرد و آن را عامل اصلی این موفقیت دانست. رضا داودی با بیان اینکه استان کرمانشاه در مقایسه با بسیاری از استان‌های کشور، با کمترین میزان تنش آبی و قطعی آب مواجه بوده است، افزود: این مهم حاصل صرفه‌جویی و رعایت الگوی مصرف از سوی شهروندان، به‌ویژه در مناطق مرتفع شهری و روستاهایی است که بیشتر در معرض افت سطح مخازن آب قرار دارند. او نصب مخازن ذخیره آب و پمپ‌های تقویت فشار در منازل



مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب کرمانشاه با اشاره به کاهش چشمگیر قطعی آب در استان طی ماه‌های اخیر، از همراهی و

عزیمت ۵۲۳ نفر زائر به مشهد مقدس توسط ناوگان مسافری استان اردبیل



وثوقی گفت: در طرح جابجایی اربعین حسینی ۱۹ اکیپ از راهداری استان اردبیل در قالب ۳۰ نفر نیروی انسانی و ۲۰ دستگاه ماشین الات در مرز مهران مستقر بودند تا امر بازگشت زوار به مقصد را تسهیل کرده و زائران را آرامش و امنیت خاطر به مقصد بازگرداند.

مسکونی را اقدامی مؤثر برای افزایش تاب‌آوری در برابر قطعی‌های احتمالی دانست و تأکید کرد: این زیرساخت‌ها در زمان وقوع بحران‌هایی مانند قطعی برق یا حوادث غیر مترقبه، نقش مهمی در حفظ پایداری شبکه آبرسانی ایفا می‌کنند. داودی همچنین از برنامه‌ریزی برای نصب دی‌یزل ژنراتور در تأسیسات شرکت آب و فاضلاب استان خبر داد و گفت: با اجرای این طرح، امکان تأمین برق اضطراری در مواقع قطعی برق فراهم می‌شود و مشکلاتی مانند افت فشار و قطعی آب به میزان قابل توجهی کاهش خواهد یافت.

مشارکت مردم فهیم کرمانشاه قدر دانی کرد و آن را عامل اصلی این موفقیت دانست. رضا داودی با بیان اینکه استان کرمانشاه در مقایسه با بسیاری از استان‌های کشور، با کمترین میزان تنش آبی و قطعی آب مواجه بوده است، افزود: این مهم حاصل صرفه‌جویی و رعایت الگوی مصرف از سوی شهروندان، به‌ویژه در مناطق مرتفع شهری و روستاهایی است که بیشتر در معرض افت سطح مخازن آب قرار دارند. او نصب مخازن ذخیره آب و پمپ‌های تقویت فشار در منازل

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌های استان اردبیل از اعزام ۵۲۳ نفر زائر رضوی از مبدأ استان اردبیل به مقصد مشهد مقدس از طریق ناوگان حمل و نقل مسافری استان اردبیل خبر داد. به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان اردبیل، کلیم اله وثوقی در بازدید از شرکت‌های مسافری اردبیل گفت: از ۲۸ مرداد تاکنون ۵۲۳ نفر زائر توسط ناوگان حمل و نقل عمومی مسافری اردبیل به مشهد مقدس جهت زیارت امام هشتم اعزام شده‌اند. وی با اشاره به ادامه حضور پرشور راهداران، رانندگان و فعالان صنوف وابسته برای خدمت‌رسانی به زائران حرم مطهر امام

سرپرست جدید مدیریت شعب بانک کشاورزی استان گلستان منصوب شد

ارائه کرد و از همکاری و تلاش همکاران مدیریت و شعب استان در نیل به اهداف سازمان و ارتقا جایگاه استان تقدیر و تشکر کرد. سپس قاسمعلی رایج به بیان برنامه‌ها و دیدگاه خود در جهت تحقق اهداف مورد نظر بانک مبتنی سیاست‌های دولت پرداخت و اظهار امیدواری کرد بتواند با تلاش و کمک دستگاه‌های استان و مشارکت همکاران به رشد و توسعه اقتصاد استان کمک نماید. در پایان مراسم حکم انتصاب قاسمعلی رایج به سمت سرپرست بانک کشاورزی استان گلستان توسط ناصر سیف الیاباغ گردید.

متعدد و متخصص و با تجربه در مسئولیت‌های مهم اجرایی جهت کمک به توسعه و رشد اقتصاد استان تأکید کرد و گفت با توجه به اینکه استان گلستان یکی از قطب‌های اصلی کشاورزی در کشور می‌باشد اما بعلاوه عدم توجه به عنوان یکی از استان‌های کم‌برخوردار تلقی می‌شود و از مسئولان بانک کشاورزی خواست نگاه ویژه‌ای به این استان در زمینه‌های مختلف داشته و اعتبارات بیشتری را به این استان اختصاص دهند. در ادامه ویحد صیادی مدیر قبلی بانک کشاورزی استان گلستان در سخنانی گزارشی از عملکرد خود در طول مدت حضور در استان

کشاورزی استان گلستان منصوب شد. مراسم تکریم و معرفی مدیران جدید و قدیم بانک کشاورزی استان گلستان با حضور ناصر سیف الیاباغ عضو هیئت مدیره بانک کشاورزی، عبدالعلی کیان مهر معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری گلستان، مدیران و مسئولان استانی و جمعی از روسای شعب و همکاران بانک کشاورزی استان گلستان برگزار شد. کیان مهر معاونت هماهنگی امور اقتصادی استاندار در سخنانی ضمن تقدیر و تشکر از زحمات صیادی در مدت حضور در بانک کشاورزی استان گلستان بر استفاده از ظرفیت نیروهای



با حکم آقای وهب منتقی نیا مدیر عامل بانک کشاورزی آقای قاسمعلی رایج به سمت سرپرست جدید مدیریت شعب بانک

مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان خبر داد: افتتاح ۱۸۰۰ واحد مسکونی همزمان هفته دولت در ایلام

آسفالته در سطح ۱۳۲ روستا انجام شده است. به گفته مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان ایلام، این استان با جمعیت بیش از ۶۲۰ هزار نفر و برخوردار از ۲۵ شهر و بیش از ۶۰۰ روستای دارای سرکنه، به دلیل موقعیت جغرافیایی خاص، همواره نیازمند توجه ویژه عمرانی بوده است. محیی تأکید کرد: بنیاد مسکن انقلاب اسلامی در حوزه مقاوم‌سازی مسکن روستایی عملکرد موفقی داشته و توانسته شاخص‌های استان را به سطحی فراتر از میانگین کشوری ارتقا دهد. وی یادآور شد: در طرح ملی نهضت مسکن، سهم استان ایلام ۲۲ هزار و ۶۰۱ واحد است که مسئولیت اجرای آن بر عهده بنیاد مسکن انقلاب اسلامی قرار دارد.

تا هفته دولت امسال آماده بهره‌برداری شده‌اند. وی ادامه داد: همچنین بیش از ۵۴ روستا در شهرستان‌های مختلف استان، آماده افتتاح طرح‌های هادی روستایی هستند که همزمان با هفته دولت به بهره‌برداری می‌رسند. محیی با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه آسفالته‌ریزی، گفت: در سال مالی ۱۴۰۳، عملیات آسفالته در ۱۳۲ روستا اجرا شد و چندین پروژه دیگر نیز در حال تکمیل است که در یک ماه آینده به بهره‌برداری می‌رسند. وی افزود: در همین مدت، اجرای طرح‌های هادی در بیش از ۲۰۰ روستا و بازنگری یا تهیه طرح‌های در حدود ۶۰ روستا در دستور کار قرار گرفت که تاکنون ۷۶۰ هزار متر مربع زیرسازی و

آظهار کرد: هفته دولت نماد کار و تلاش در مسیر عمران، آبادانی و توسعه کشور است و فرصت ارزشمندی برای معرفی خدمات دولت و بیان دستاوردهای نظام در بخش‌های مختلف محسوب می‌شود. وی افزود: بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان ایلام در هفته دولت، عملیات اجرایی طرح‌های هادی و ساخت مسکن در شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر جمعیت را آغاز خواهد کرد. مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی ایلام با اشاره به افتتاح طرح‌ها در شهرستان‌های استان؛ یادآور شد: در حوزه مسکن روستایی و شهری (زیر ۲۵ هزار نفر جمعیت)، پروژه‌های مختلفی پیش‌بینی شده که از جمله آن‌ها تکمیل بیش از یک‌هزار و ۸۰۰ واحد مسکونی است که از دهه فجر سال گذشته

ایلام - محیی با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه آسفالته‌ریزی، گفت: در سال مالی ۱۴۰۳، عملیات آسفالته در ۱۳۲ روستا اجرا شد و چندین پروژه دیگر نیز در حال تکمیل است که در یک ماه آینده به بهره‌برداری می‌رسند. مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان ایلام با بیان اینکه عملیات عمرانی در صدها روستای دیگر نیز در دست اجراست، گفت: همزمان با هفته دولت، بیش از یک‌هزار و ۸۰۰ واحد مسکونی و دهه‌ها طرح‌های روستایی در نقاط مختلف استان به بهره‌برداری می‌رسد. حبیب‌الله محیی روز یکشنبه، با گرم‌میدانست یاد و خاطره شهدای شاخص دولت، شهیدان محمدعلی رجایی و محمدجواد باهنر،

پویش «نذر زمین» در مشهد؛ از آموزش ۳۰۰۰ نوجوان محیط‌یار تا پاکسازی مسیر زائران دهه پایانی صفر

کامل تجهیزات از جمله دستکش، کیسه زباله، وسایل ایمنی و سرویس رفت‌وآمد پشتیبانی کردیم. وی به آموزش نسل جوان به عنوان مؤثرترین راهکار فرهنگ‌سازی اشاره و خاطر نشان کرد: در طرح قرار نوجوانی که با محوریت باشگاه نوجوانان مانا اجرا شد، حدود ۳۰۰۰ نوجوان تحت عنوان «خادمان امام رضالیه السلام» در حوزه‌های مختلف من جمله پاکسازی و رفت و روب، ایمنی و نگهداری فضای سبز در عرصه میدان شهدا و مواکب مجاور

فرهنگ‌سازی شهرداری مشهد در ایام دهه پایانی صفر، بر نقش محوری مشارکت‌های مردمی تأکید کرد و گفت: رویکرد معاونت محیط زیست و خدمات شهری، در تنها اجرای مستقیم پروژه‌ها، بلکه ایفای نقش تسهیل‌گری و حمایت‌گسترده از تشکل‌های مردمی در این راستاست. در همین راستا، با محوریت سمن نفوس زمین، عملیات پاکسازی محورهای ورودی شهر مشهد از سمت نیشابور و قوچان و خیابان‌های منتهی به حرم مطهر را با تأمین

مرتب با پیشگیری در آتش‌سوزی‌ها اعلام و تصریح کرد: چهارمحال و بختیاری بهترین موقعیت جغرافیایی را گرس مرگزی را برای احداث باند بالگرد به‌منظور استفاده در هنگام آتش‌سوزی‌ها دارد. وی میانگین جهانی حفاظت از منابع طبیعی و آب‌خیزداری را یک جنگلیان به‌ازای هر چهار هزار هکتار دانست و یادآور شد: این میانگین در چهارمحال و بختیاری پنج برابر یعنی ۲۰ هزار هکتار به‌ازای هر جنگلیان است. مدیر کل منابع طبیعی و آب‌خیزداری چهارمحال و بختیاری اظهار داشت: این استان هم‌اکنون حدود ۱۶ هزار جمعیت همیار طبیعت دارد.

مشهد محمدضار رحمتی - رئیس اداره هماهنگی مناسبیت‌ها و آموزش شهروندی معاونت محیط زیست و خدمات شهری شهرداری مشهد، از مشارکت گسترده ۹ سمن محیط زیستی با محوریت سمن «نفوس زمین» در پاکسازی محورهای منتهی به حرم مطهر رضوی و استفاده از ظرفیت ۳۰۰۰ نوجوان مانا در قالب «طرح قرار نوجوانی در عرصه شهدا» در ارائه خدمات شهری خبر داد. زینب سالاری مقدم، در تشریح برنامه‌های آموزش شهروندی

مدیر کل منابع طبیعی و آب‌خیزداری چهارمحال و بختیاری: ۹۸ درصد آتش‌سوزی جنگل‌ها چهارمحال و بختیاری مربوط به عوامل انسانی است.

مدیر کل منابع طبیعی و آب‌خیزداری چهارمحال و بختیاری تصریح کرد: ضعف شدن درختان جنگل‌های بلوط باعث شیوع انواع آفت‌ها و بیماری‌های می‌شود.

وی گفت: تثبیت اطفای حریق در راستای جلوگیری از توسعه آتش‌سوزی بسیار سخت‌انگیز است که باید مورد توجه قرار گیرد تا آتش به‌طور کامل مهار شده باشد.

وی با اشاره به سفر اخیر اعضای کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس شورای اسلامی به چهارمحال و بختیاری گفت: در این سفر ۱۰ هزار میلیارد ریال از اعتبارات ملی تملک‌داری‌های سراسر مابقی برای طرح‌های آب‌خیزداری و یک‌هزار میلیارد ریال برای مبارزه با آفت جوانه‌خوار بلوط در این استان تصویب شد.

وی افزود: ناوگان خودرویی منابع طبیعی و آب‌خیزداری در سطح کشور و چهارمحال و بختیاری فرسوده شده و نیازمند نوسازی است.

فرهنگ‌سازی شهرداری مشهد در ایام دهه پایانی صفر، بر نقش محوری مشارکت‌های مردمی تأکید کرد و گفت: رویکرد معاونت محیط زیست و خدمات شهری، در تنها اجرای مستقیم پروژه‌ها، بلکه ایفای نقش تسهیل‌گری و حمایت‌گسترده از تشکل‌های مردمی در این راستاست. در همین راستا، با محوریت سمن نفوس زمین، عملیات پاکسازی محورهای ورودی شهر مشهد از سمت نیشابور و قوچان و خیابان‌های منتهی به حرم مطهر را با تأمین

اصغر احمدی در نشست خبری با قدر دانی از تلاش‌های خبرنگاران برای انعکاس وقایع و مطالبه‌های اجتماعی در راستای منافع عمومی تأکید کرد: اقتصاد پایدار با بهره‌مندی صحیح از منابع موجود محقق می‌شود که در این راستا منابع طبیعی نقش مهمی ایفا می‌کند. وی فرهنگ‌سازی برای جلوگیری از آتش‌زدن مناطق جنگلی و سایر نقاط مرتب با منابع طبیعی و آب‌خیزداری را ضروری دانست و افزود: افزون بر ۹۸ درصد آتش‌سوزی جنگل‌ها مربوط به عوامل انسانی و بقیه مرتب با عوامل طبیعی است.

